
  
  

PREDLOG PLATFORME ZA RADNU POSJETU MINISTARKE RADA, ZAPOŠLJAVANJA I 
SOCIJALNOG DIJALOGA CRNE GORE NAIDE NIŠIĆ BERLINU, SAVEZNA REPUBLIKA 

NJEMAČKA RADI UČEŠĆA NA DOGAĐAJU „KONFERENCIJA O ZAPADNOM BALKANU: 
UNAPREĐENJE ZAPOŠLJAVANJA I SOCIJALNE POLITIKE KROZ ZAJEDNIČKO 

DJELOVANJE“ 
 

(BERLIN, 11. MAJ 2026. GODINE) 
 
 

Ministarka rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga, Naida Nišić, boraviće 11. maja 2026. godine 
u Berlinu, u Saveznoj Republici Njemačkoj, povodom učešća na Konferenciji o Zapadnom 
Balkanu „Unapređenje zapošljavanja i socijalne politike kroz zajedničko djelovanje“. 

Posebno je značajno da se ministarska konferencija organizuje zajedno sa Saveznim 
ministarstvom rada i socijalnih pitanja Savezne Republike Njemačke, čime se potvrđuje 
snažna uloga Crne Gore kao aktivnog i kredibilnog partnera u okviru regionalnih i evropskih 
inicijativa. 

Konferencija se realizuje u okviru Berlinskog procesa i Radnog plana za zapošljavanje i socijalnu 
politiku, koji ima za cilj jačanje regionalne saradnje Zapadnog Balkana u oblasti tržišta rada, 
unapređenja radnih prava, bezbjednosti i zdravlja na radu, kao i razvoja socijalnog dijaloga. 

Učešće ministarke Nišić predstavlja priliku za dalje jačanje bilateralne saradnje Crne Gore i 
Njemačke u oblasti zapošljavanja i socijalne politike, kao i za razmjenu iskustava sa partnerima 
iz regiona i Evropske unije. 

Ministarka rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga ovim angažmanom dodatno potvrđuje svoju 
ulogu u implementaciji reformi i usklađivanju politika sa evropskim standardima, te aktivno 
doprinosi jačanju regionalne saradnje i socijalnog dijaloga kroz zajedničke inicijative i konkretne 
rezultate u okviru Berlinskog procesa. 

Berlinski proces predstavlja platformu za političku i ekonomsku saradnju između zemalja 
Zapadnog Balkana i država članica Evropske unije, pokrenutu 2014. godine sa ciljem podrške 
evropskoj perspektivi regiona. 
Radni plan u oblasti zapošljavanja i socijalne politike usmjeren je na unapređenje aktivnih politika 
tržišta rada, jačanje zaštite radnih prava, unapređenje sistema bezbjednosti i zdravlja na radu, 
jačanje socijalnog dijaloga između vlada, poslodavaca i sindikata, razmjenu iskustava i dobrih 
praksi među državama regiona. 
Radni plan takođe predviđa regionalne aktivnosti i stručnu saradnju u cilju jačanja institucionalnih 
kapaciteta i unapređenja usklađenosti sa standardima Evropske unije. 
 
Tokom boravka u Berlinu ministarka će se obratiti na uvodnom izlaganju i učestvovaće na panelu 
III, pod nazivom „Identifikacija zajedničkih rješenja: Socijalni dijalog kao pokretač održivog 
ekonomskog razvoja“, kao i radna večera u cilju razmjene iskustava sa predstavnicima Saveznog 
ministarstva rada i socijalnih pitanja Njemačke i drugim učesnicima konferencije. 
 
Učešće ministarke rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga na konferenciji u Berlinu predstavlja 
važnu priliku za jačanje regionalne saradnje u oblasti zapošljavanja i socijalne politike, razmjenu 
iskustava i unapređenje reformskih procesa u Crnoj Gori u skladu sa evropskim standardima. 



Posjeta će doprinijeti daljem jačanju saradnje sa Saveznom Republikom Njemačkom i partnerima 
iz regiona u okviru Berlinskog procesa, kao i afirmaciji Crne Gore kao aktivnog učesnika 
regionalnih inicijativa u oblasti socijalne politike i tržišta rada. 

Delegaciju Ministarstva rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga čine: 

• Naida Nišić, ministarka rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga
• Anđela Bašović, državna sekretarka
• Anđela Nedović, državna sekretarka
• Ivana Šućur, v.d. generalne direktorice za EU fondove, evropske integracije i međunarodnu
saradnju.

Tokom boravka u Berlinu delegaciji će logističku i diplomatsku podršku pružiti Diplomatsko-
konzularno predstavništvo Crne Gore u Saveznoj Republici Njemačkoj. 

Troškove boravka crnogorske delegacije, kao i troškove avionskih karata snosiće Ministarstvo 
rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga. 




